

**PS5 ATARI 50: THE ANNIVERSARY CELEBRATION - EXPANDED EDITION**

Naziv: PS5 ATARI 50: THE ANNIVERSARY CELEBRATION - EXPANDED EDITION



Šifra: #BM10937191738579708454

Barkod: 5056635611031

Proizvođač: ATARI

**Detalji**

Kategorija: IGRICE

Oznake: NOVO

Atributi:

**Cena**

Cena sa PDV: 4,999.01 RSD \*WEB CENA  
5,498.91 RSD \*Cena za odloženo web plaćanje

## Ostalo

Opis:

Atari i developer Digital Eclipse sa ponosom predstavljaju značajno proširenje njihovog hvaljenog izdanja iz 2022. godine, Atari 50: The Anniversary Collection. Ova nova verzija, pod nazivom "Atari 50: The Anniversary Celebration - Expanded Edition", uključuje originalno izdanje i dodaje dva nova vremenska okvira i 39 novih igara u igrivu Atari retrospektivu. Vremenski okvir The Wider World of Atari, koji uključuje 19 igara i osam video segmenata, donosi detaljno istraživanje priča iz istorije Atarija, prikazujući kako je Atari i dalje imao uticaja na kreatore i obožavatelje tokom decenija. Novi intervjui, vintage oglasi, istorijski art efakti i još mnogo toga istraženi su i predstavljeni u prepoznatljivom stilu Digital Eclipse-a. Među najvažnijim trenucima iz novog vremenskog okvira su duboko istraživanje igre Berzerk iz Stern Electronics, neobična i nedovoljno cenjena inovacija i skriveni dragulji iz kasnih 1980-ih, osvetljavanje umetnice Evelyn Seto koja je pomogla da se stvori legendarni "Fuji" Atari logo, priča o tvorcu Pong-a Alu Alcornu koji objašnjava nastanak igre Breakout, kao i istraživanje uloge fan baze u otkrivanju neobjavljenih prototipova, stvaranju "homebrew" igara i očuvanju istorije Atarija. Vremenski okvir The First Console War, koji uključuje 20 igara i nekoliko video segmenata, priča o prvom velikom ratovanju konzola u industriji video igara između Atari 2600 i Mattel-ovog Intellivision-a. Tim iz Digital Eclipse-a priređuje istraživanje rivalstva, uključujući neobičnu odluku Mattel-a da stvori igre za konkurentski Atari 2600. Među ključnim momentima su izbor M Network igara, uključujući nekoliko omiljenih fanova, miks Atari i M Network sportskih igara, kao i neki retki prototipovi za Atari 2600 i 5200. Novi intervjui uključuju bivšeg direktora igara za Intellivision, Dona Daglowa, programerku M Network-a Jane Terjung, Davida Crane-a i Garry Kitchen-a iz Activision-a, programera homebrew-a Dennisa Debro-a, kao i istoričare Leonarda Hermana i Mike-a Miku.